

美国电影协会发布2012电影市场年度报告

中国成全球第二大影市

美国电影协会日前发布2012电影市场年度报告。统计数据显示,2012年,中国电影市场票房收入增长了36%,总票房达27亿美元,超过日本,成为仅次于美国的全球第二大电影市场。

2012年全球票房收入347亿美元,比五年前增长了32%。其中北美市场收108亿美元,较前年增长6%,但较五年前仅增长12%,占全球总票房的31%。去年北美市场的平均票价为每场7.96美元,比前年的平均票价仅增长了1%。

中国以27亿美元排在第二,日本去年的电影票房为24亿美元。此外,俄罗斯、巴西去年的票房增长迅速,分别达到了12亿

美元和8亿美元。

在北美市场,超过三分之二的人口每年至少去一次电影院,人数达2.25亿人。但在去年,57%的票房却是由占看电影人口13%的观众贡献的,这些人每个月至少去一次电影院看电影。伊利诺斯州的电影人口最高,74%的人一年中至少去一次电影院,其次是加利福尼亚和德克萨斯州。

在国际市场上,2012年也是数字屏幕首次超过模拟屏幕的一年,据悉,目前全世界有13万块电影屏幕采用的都是数字模式,占三分之二多。

与此同时,意大利、法国、西班牙和其他陷入债务困境的欧洲国家,去年的电影票房

出现下滑,中东和非洲的电影市场也不景气,法国去年的总票房仅为17亿美元。

国内调查公司的数据显示,2012年国产各类影片数量达893部(包括动画片、科教片等),其中故事片745部。但只有231部有机会与观众见面,只占总量的31%。截止到2012年底,中国城市院线数为46条,其中,票房过亿的达25条,过5亿的有11条,这其中,万达院线全年贡献票房24.51亿,占全国的37.3%,已成为亚洲地区的第一大院线。

2012年,全国院线范围内新建影城880家,总影院数3680家,新增银幕数为3832块,平均每日新增10.5块银幕,总银幕数达到13118块。

(据北京晚报)

《赵氏孤儿案》热播“零差评”

观众直呼这才是“戏剧节奏”

新浪娱乐讯《赵氏孤儿案》近日于央视一套黄金档热播,很多观众纷纷表示对于《赵氏孤儿案》的钟爱,直呼这才是“戏剧节奏”。开篇几集无论是春秋高义抑或是宫廷权谋,都让很多观众称之为“零差评”。演员、节奏、智谋、台词都被奉为精品,画面也被赞有“美剧范儿”。历史剧不戏说不恶搞不穿越,环环相扣的权谋也让冷兵器时代的悲剧经典重新征服了观众。

充满历史厚重感,编剧不刻意花哨

赵氏孤儿在中国算是家喻户晓的故事,几句话就可以讲明故事,之前陈凯歌改编的电影版被称“肾虚”,拍成长篇电视剧在改编上更注重谋略。“赵孤案”充满历史厚重感,已经被改编过多次的赵孤题材这次似乎找到了最佳切入点,编剧陈文贵没有刻意花哨,人物都在历史背景下缓缓进入情绪,既有历史代入感又有人物传奇感。导演阎建钢希望用悲怆基调展现人间大爱、人性至善,可以说该剧的“服化道”都颇受好评。

电影的画面感,美剧的节奏感

有不少观众都对于画面感表示称赞,更有人赞“电影的画面感,美剧的节奏感”。无论是几场武打戏的气势磅礴,还是两大男演员对戏时的到位特写,观众不会出现以往古装剧的穿越或者脱离感。收获如此庞大的观众缘,历史正剧外衣之下有很多精心设计的情节让人惊喜。比如程婴与屠岸贾互相



之间的猜测,又如几位女性角色的画龙点睛,尤其程婴几次为危机解围,“集集有看点,没侮辱观众智商,不浪费观众时间”。更有细心的网友也对该剧的音乐之讲究提出表扬,配乐用了古琴显得古朴清扬,随着情节的推进,“时不时来那么一下子,像是一道精美菜肴旁的雕花,无形中提升了整个菜品的质感”。

人物设置有意思,两位大叔对决忙

“赵孤案”集结了吴秀波、孙淳、应采儿等新老实力派明星,赵朔与屠岸贾之间的博弈颇有看点,吴秀波与孙淳之间也被称为“大叔间的对决——妇产科大夫大战司法部部长”。其实程婴和屠岸贾之间的权谋也刻画得到位而不张扬。记者看剧后发现,目前两人之间并非是你死我活的权益斗争,正如波叔所言程婴和屠岸贾见面会行礼、会寒暄,也会一起吃个饭喝个小酒,只是人生道路的不同选择,注定了他们的对立。

徐峥见泰国总理着装被批

泰国方面:并无不妥

网易娱乐讯因为一部电影的火爆而受到泰国领导人接见,徐峥成了第一个获此待遇的中国导演。日前,泰国总理英拉在总理府接见了徐峥一行,感谢《泰囧》为推动泰国旅游业所做的贡献。然而,消息传回国内,徐峥却被媒体人徐静波批评其衣着随意,“卷着袖子、敞着胸口”,缺少“做人最基本的礼仪”。目前,徐峥本人尚未对此批评做出回应。

据悉,亚洲通讯社社长徐静波在微博上批评徐峥缺乏基本的礼仪:“即使你是名导,见一国之首相,尤其是女首相,能否学绅士点,学会一点尊重人家,把自己好好收拾一下。”

这个观点拥护者不少,但也有很多网友为徐峥辩护,认为徐静波过于小题大做。有影评人力挺徐峥,认为他的穿着再一次为中国争光:“个人觉得徐峥的穿衣是经过精心考量的。撸袖子很大气,绿裤子清新又与众不同。见政客不是拜女王,不必穿得跟男爵似的。我觉得徐峥为中国人二次争光了。”

泰国方面:穿着并无不妥

记者昨日连线泰国媒体同行,了解到此次活动是泰方为表达对《泰囧》剧组感谢而特意举办的,并不算十分公开化的公众活动。

记者随后就这一事件咨询了泰国本土的几位造型师和时尚点评人士,他们表示,此次泰方没有表达对徐峥穿着的不满。

据介绍,泰国是一个没有太多西方文化传统的国家,因此这样的私人交谈并不需要刻意穿着西装,徐峥的穿着并无不妥。而且,私人会面穿着西装有些太过正式。在泰国,只有公开晚宴或者是政要性活动这样的场合,才有公开穿着西装的要求。

不过随即他们指出,如果一旦放置在欧美国家或者是日本韩国这样西方文化和价值观高度盛行的国家,徐峥这样的穿着就有些失宜了。明星应当在自己的衣柜和行李箱里随时备好西装,以防这种事情的发生。



艾薇儿或将来华发展
有望担任选秀节目评委



搜狐娱乐讯“摇滚小天后”艾薇儿或将打入中国,在中国多栖发展。据悉,艾薇儿准备开拓工作范围来华发展,并担任选秀节目评委。并获得了上亿元的投资,今年七月或者九月将会来中国进行一次大规模的宣传。

据了解,此次艾薇儿进军中国市场第一步就是发布新专辑,其中不排除将发表中文单曲。

此外,影视剧也有望成为艾薇儿进军中国另一个重点。据悉,艾薇儿团队也开始接触国内一线电影导演,看是否有合适的机会有合作。在电视方面,之前艾薇儿曾毛遂自荐上美国版的《X factor》,而艾薇儿要是来中国发展,当选秀节目评委将是她工作室首波主打。

曝陈乔恩古天乐密恋
聚少离多两年分手



网易娱乐讯古天乐跟台湾“偶像剧女王”陈乔恩爆出恋情,并传因陈妍希介入而导致冷战,陈乔恩转投旧爱霍建华的怀抱。但据香港《明报周刊》3月23日报道,古天乐和陈乔恩恋爱两年属实,冷战也是真事,但陈乔恩并未与霍建华复合。

报道称,古天乐和陈乔恩的恋情始于2010年,二人已密恋了两年多,虽然经常各有各忙,但他们仍争取见面。陈乔恩去年飞到泰国探望拍摄《逃出生天》的古仔,而且更曾带他见过疼爱自己的前辈金庸。在北京,两人一起在东直门附近去看中医,在朋友圈中也不多避忌,陈乔恩还大方出席古天乐的生日派对。

今年农历新年,二人因为琐事陷入冷战。不过据友人透露,冷战的原因并非陈乔恩吃陈妍希的干醋,而是因为古天乐工作太忙,较少时间陪她。

张国荣最后电话曝光
经纪人赴自杀现场

搜狐娱乐讯已逝港星张国荣2003年跳楼轻生,至今是他逝世10周年的纪念日。网络近日流传经纪人陈淑芬讲述张国荣生前对外最后一通电话的内容。那时张国荣打给她:“你5分钟后在酒店门口等我,在正门,然后我就会来了。”在她赶到酒店后的5分钟听到轰然巨响,自此张国荣结束了他短暂46年的生命。

陈淑芬回忆当天状况,4月1日当天2人原本约好一起吃饭,在通电话时张国荣突然说:“我想趁这个机会看清楚一下香港。”她察觉事态不对,立刻搭出租车冲到文华酒店,张国荣打来第2通电话说:“你5分钟后在酒店门口等我,在正门,然后我就会来了。”5分钟后她听到东西摔倒地下发出一声巨响的声音,她原先以为是交通事故,但为了确认马上播张国荣电话,不料却一直转语音信箱。她心一沉,跟着救护车到医院才说:“我怀疑他是我一个朋友。”医生跟她确认身份后,表明死者就是张国荣。